

Nr sprawy: RZP.271.19.2023

Kwidzyn, dnia 28.09.2023 r.

Strona internetowa prowadzonego postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na budowę sygnalizacji świetlnej na skrzyżowaniu ul. Malborskiej z ul. Długą.

Zgodnie z art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r.- Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień do ww. postępowania.

Odpowiedź udzielona przez Zamawiającego zmieniająca lub uzupełniająca zapisy dokumentacji przetargowej stanowi integralną część SWZ i staje się wiążąca i nadrzędna w stosunku do pierwotnych zapisów SWZ.

Pytanie nr 3:

Dotyczy projekt wykonawczy sygnalizacji świetlnej - Inżynieria Ruchu. Proszę o informację czy Wykonawca w ofercie ma uwzględnić całość prac związanych z oznakowaniem pionowym i poziomym ?

Odpowiedź:

Prace związane z oznakowaniem pionowym i poziomym wykona GDDKiA Oddział w Gdańsku.

Pytanie nr 4:

Dotyczy projekt wykonawczy sygnalizacji świetlnej - Inżynieria Ruchu. Proszę o informację czy Wykonawca w ofercie ma uwzględnić obniżenie krawężników wraz z obniżeniem kostki brukowej w świetle projektowanych przejść, w SIWZ w zakresie robót oraz w przedmiarze prac nie wskazano tego zakresu prac do wykonania ?

Odpowiedź:

Prace związane z obniżeniem krawężników wraz z obniżeniem kostki brukowej w świetle projektowanych przejść wykona GDDKiA Oddział w Gdańsku.

Pytanie nr 5:

Dokumentacja przetargowa nie wskazuje na konieczność zastosowania w ramach tworzenia przejść dla pieszych infrastruktury dla niewidomych i niedowidzących w postaci płytek integracyjnych z "wypustkami". Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający nie widzi konieczności zastosowania infrastruktury dla niewidomych i niedowidzących, jeżeli jednak byłaby taka konieczność, prosimy o udostępnienie szczegółowych danych do wyceny ?

Odpowiedź:

Prace związane z budową infrastruktury dla niewidomych i niedowidzących wykona GDDKiA Oddział w Gdańsku.

Pytanie nr 6:

Zgodnie ze standardami obowiązującymi w GDDKiA oddział Gdańsk wszystkie sygnalizacje świetlne pracują w nadrzędnym systemie monitorującym. Prosimy o potwierdzenie, że Wykonawca w ramach przedmiotowego zadania ma w cenie uwzględnić wpięcie sterownika sygnalizacji świetlnej w nadrzędny system monitorujący stosowany przez GDDKiA oddział Gdańsk.

Odpowiedź:

Sterownik sygnalizacji świetlnej ma być gotowy do wpięcia w system monitorujący działanie sygnalizacji świetlnej stosowany przez GDDKiA oddział w Gdańsku.

Pytanie nr 7:

Dotyczy materiału, który ma zostać przekazany Wykonawcy na potrzeby realizacji zadania. Prosimy o wskazanie lokalizacji, z których Wykonawca ma odebrać materiały w postaci masztów wysokich i masztów sygnalizacyjno-oświetleniowych ?

Odpowiedź:

Masztły wysokie i masztły sygnalizacyjno-oświetleniowe będą do odebrania z magazynów zlokalizowanych w mieście Kwidzyn. Miejsce składowania materiałów zostanie wskazane przez zamawiającego po fizycznym dostarczeniu materiałów na miejsce składowania.

W związku z powyższymi odpowiedziami zmianie uległy terminy składania, otwarcia i związania ofertą: termin składania do dnia 04.10.2023 r. do godz. 10:00

- termin otwarcia ofert 04.10.2023 r. godz. 10:15,
- termin związania ofertą do dnia 02.11.2023 r.

Od powyższego rozstrzygnięcia przysługują środki ochrony prawnej na zasadach określonych w Dziale IX - „Środki ochrony prawnej” ww. ustawy Pzp.

Z poważaniem

Sprawę prowadzi:

Katarzyna Grzebisz tel. 055 6464 760,

e-mail: zp@kwidzyn.pl

GŁÓWNY SPECJALISTA
ds. przygotowania inwestycji
i zamówień publicznych
Justyna Terpiłowska
Justyna Terpiłowska